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Ata da 40ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 24 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4° Secretário). À hora marcada, 

o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de 

entregar a Comenda Dois de Julho ao Ex-Comandante-Geral da Polícia Militar, Coronel Alfredo 

Braga de Castro, projeto de autoria do Ex-Deputado Deraldo Damasceno, requerida pelo Deputado 

Antônio Henrique Júnior. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs: Deputado Antônio Henrique 

Júnior; Coronel Gomes, Chefe da Casa Militar da Governadoria, representando o Governador Rui 

Costa; Ex-Deputado Deraldo Damasceno; Procurador de Justiça Geder Luiz Rocha Gomes, 

representando a Sra. Ediene Santos Lousado, Procuradora-Geral do Ministério Público da Bahia; 

Coronel Reis, Subcomandante-Geral da Polícia Militar, representando o Coronel Anselmo Brandão, 

Comandante-Geral da Polícia Militar; Defensor Público Gil Braga, representando o Sr. Clériston 

Cavalcanti de Macedo, Defensor Público-Geral; Geraldo Júnior, Secretário Municipal de Trabalho, 

Esporte e Lazer, representando o Sr. ACM Neto, Prefeito de Salvador; Coronel Adolfo Jorge Dória, 

Subcomandante do Corpo de Bombeiros Militar, representando o Coronel Francisco Teles, 

Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militares; Carlos Eduardo Sodré, Chefe de Gabinete e 

Cônsul da Costa do Marfim, representando o Sr. Nestor Duarte, Secretário de Administração 

Penitenciária e Ressocialização; Tenente-Coronel do Exército Guilhardo, representando o General de 

Divisão Juarez Alves Júnior, Comandante da 6ª Região Militar; Capitão-Tenente Anderson, 

representando o Vice-Almirante Garnier, Comandante do 2° Distrito Naval; e a Soldado Edilma 

Ferreira, representando o Corpo de Praças da Polícia Militar. O Sr. Presidente solicitou ao Deputado 

Pastor Sargento Isidório, aos Coronéis Kerjean, Paulo César, Anselmo Bispo, Valter Menezes, Alfredo 

e Sousa Neto, ao aluno CPM Ian Oliveira, ao aluno Oficial da Academia Alves e à aluna CPM Tainá 

que conduzissem o homenageado ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com o 

caloroso aplauso dos presentes, sob os acordes da Banda de Música da Polícia Militar. Após a 

execução do Hino Nacional pelo Coral da Polícia Militar, sob a regência do Subtenente Josué Santana 

da Paz, e pelo Sargento José Carlos Santos Lima, o Sr. Deraldo Damasceno recordou a vida dele, o 

início na Polícia Civil, as experiências adquiridas no mandato de Deputado Estadual e o retorno ao 

cargo de Delegado. Afirmou que a homenagem hoje feita é de um policial a outro. Disse que o Coronel 

Castro alcançou o posto de Comandante-Geral da Polícia Militar pela forma digna de se conduzir. 

Ressaltou que a Comenda Dois de Julho reflete o reconhecimento da sociedade ao homenageado e 

finalizou extendendo a honraria a todos os policiais militares baianos. O Sr. Presidente saudou a todos 
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os militares pelo Dia do Soldado, a ser comemorado no dia 25/08. O Deputado Antônio Henrique 

Júnior agradeceu ao Ex-Deputado Deraldo Damasceno por convidá-lo a requerer a realização desta 

homenagem e disse que se sentiu motivado em aceitar o pedido após estudar a vida do 

homenageado, reconhecendo ser um militar íntegro e merecedor de tal honraria. Ressaltou a 

excelente gestão do homenageado à frente do Comando-Geral da Polícia Militar e destacou o fato de 

este reconhecimento ocorrer no momento em que o Governo Estadual busca a valorização da carreira 

policial e mais segurança para a sociedade baiana. O Deputado Pastor Sargento Isidório prestou 

homenagem ao Coronel Alfredo Castro com a apresentação dos timbaleiros da Fundação Dr. Jesus. 

Em seguida, o Sr. Presidente convidou a esposa, filhos e demais familiares do homenageado para 

procederem à entrega da Comenda Dois de Julho ao som do Coral da Polícia Militar. O Sr. Coronel 

Alfredo Braga de Castro, com o intuito de compartilhar a homenagem recebida, fez-se perfilar ao lado 

dele membros da família e da Polícia Militar. Na sequência, agradeceu ao Ex-Deputado Deraldo 

Damasceno e ao Deputado Antônio Henrique Júnior por terem atuado para a realização desta Sessão. 

Discorreu sobre a vida dele, a origem humilde, a passagem pelo Colégio da Polícia Militar e agradeceu 

a diversas pessoas que contribuiram para o sucesso profissional alcançado. Recordou o período 

vivido na Academia de Polícia Militar e as diversas unidades pelas quais passou dentro da 

Corporação, elencando os militares com os quais atuou. Homenageou o Corpo Feminino da Polícia 

Militar e dos Bombeiros Militares e finalizou agradecendo à família, aos amigos e a diversas 

autoridades com as quais trabalhou. Após a execução do Hino da Bahia pela Banda de Música da 

Polícia Militar, sob a regência do Tenente Marcelo Sarmento, o Sr. Presidente, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE -  
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